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1. Completa la seguente tabella: /3
cosa sena tg a Ctg a seca cosec
O<a<= E
2
T 4
—<a<m ——
2 3
< 15
T a 2 T
3 <a<?2
2 T a T 13
Calcola il valore delle seguenti espressioni:
2. cos=—+/3sect — sen=+ cos— cosec—— 8 sen® = + 2 /2
6 3 4 3 4 6
teeclm —cos” — 25 20— T L2
3. 5 Sec T —cos 2 cos 6n+\/§cosec3n 31fgé_.+3ctg3 /2
4. lsenim+ ﬁcosﬂn + vz (secE + cosecz> +3ctgZ tgZ+ cosec™ 12
2 6 2 6 2 4 4 3 6 6
5 a? tg%+ab czsec%+b32 sec0 /2
a cosec;—b senzm
Verifica le seguenti identita, supponendole valide nel proprio dominio:
2 2 cos? a 1
6. (4sen“a + cos®a) ( 0 Sen2a> = Trioa 11,5
2
7. 2% 41— cos?a = coseca /2
tgea
8. Traccia le curve relative alle seguenti funzioni: 13,5
y=|sen (x—z>| y=|l+cos(x——)| y=2-—secx y=1-tg|x|
4 2 2
9. Scrivi 'equazione della retta passante per P(2, —1) e formante con la direzione positiva dell'asse x I'angolo a = %7‘[. 1
10. Determina il dominio delle seguenti funzioni; 11,5
2
y=arccos (3x—1) y=arctg\/x_ y=arcctg —
11. Considerando che le tre circonferenze, concentriche, hanno raggi rispettivamente r, 2r e 3r,
determina I'area della regione di piano evidenziata nella figura a lato. /2
12. Data la relazione senx = ﬁ determina:
A. Quali valori pud assumere il parametro reale affinché abbia significato la relazione data 11,5
B. Quali valori pud assumere il parametro reale se x € [ 0;%] 11,5
C. L'espressione di cos x in funzione del parametro se x € [g T ] /1,5
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
x=0 O<x<4,7 4,7<x<1,7 7,7<x<10,7 | 10,7<x<14,4 | 14,4<x<16,7 | 16,7<x<19,7 | 19,7<x<22,7 | 22,7<x<27 x=27

BUON LAVORO!!!
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